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1. feladat (10 pont)
Mit értunk azon, hogy lim a, = 27

Dehnicié szerint igazolja, hogy
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2. feladat (23 pont)

\Y;

"

Vizsgélja meg konvergencia szempontjahél az alabbi szamsorozatokat!
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3. feladat (20 pont)

Hatarozza meg az alabbi sorozatok limesz szuperiorjat és a limesz inferiorjat:
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4. feladat (16 pont)

Konvergens-e az alidbbi sorozat? Ha igen, mi a hatarértéke?

Ayl = V3an + 4, n=12,--- és a =2
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5. feladat (13 pont)

1. Mondja ki a numerikus sorokra vonatkozo minorans kritériumot!

2. Konvergensek-e az alabbi sorok?
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6. feladat (18 pont)

Abszolut konvergens-e, illetve feltételesen konvergens-e az aldbbi sor?
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Adjon becslést az s & s1p kozelités hibdjara!
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Potfeladatok (csak az elégséges eléréséhez javitjuk ki):

7. feladat (13 pont)
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b) Konvergens-e a Z b, sor?
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8. feladat (7 pont)
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